

崇阳县举办党史学习教育暨2021年宣传思想工作培训班

守好主阵地 当好主力军

本报讯(通讯员 张敬)为开展好党史学习教育,提高全县宣传思想文化干部的综合素质和业务水平,充分发挥主阵地和主力军的作用,3月23日,崇阳县举办党史学习教育暨2021年宣传思想工作培训班。

培训会议要求,要做好宣传思想工作,必须讲党性,要脑中有思想,做政治上的清醒者;要肩上有责任,做工作上的开拓者;要胸中有激情,做精神上的奋进者;要腹中有度量,做道德上的表率者。要以更开阔的思路、更有效的手段、更得

力的措施创新基层宣传思想工作,努力寻找新方法、探索新路径、积累新经验,不断提高做好宣传思想文化工作的业务能力,以强有力的思想保证和舆论支撑,确保崇阳县“十四五”开好局、起好步。

会上学习了习近平总书记在党史

学习教育动员大会上的重要讲话精神,部分乡镇宣传委员围绕学习内容结合实际工作进行研讨发言。

本次培训为期一天,培训内容包括党史学习教育、意识形态、理论中心组学习、新闻、宣传教育、文明实践等。

推进乡村振兴战略

崇阳3个乡镇获表扬

本报讯(记者 庞贊)3月23日下午,市委农村工作会议通报了全市2020年度涉农乡镇推进乡村振兴战略综合考评结果,崇阳县白霓镇、石城镇、金塘镇获得表扬。

根据考评结果显示,白霓镇等10个乡镇获评推进乡村振兴战略十强

乡镇;石城镇、金塘镇等10个乡镇获评推进乡村振兴战略进位显著的10个乡镇。

市委、市政府决定,对推进乡村振兴战略成绩突出的十强乡镇和发展进位显著的10个乡镇予以通报表扬、奖励。希望受到表扬的单位发扬成绩,再

接再厉,再创佳绩。排名靠后的单位要克难奋进,奋力赶超。

通报指出,各地各部门要向受到表扬的单位学习,发扬“三牛精神”,全面推进乡村振兴,实施乡村建设行动,为打造农业特色产业增长极,加快农业农村现代化和高质量发展做出新的贡献。

接受革命传统教育

崇阳县公安局扎实推进教育整顿

本报讯(记者 庞贊 通讯员 张小月 陈晶晶)3月22日,崇阳县公安局组织党员民警到红色教育基地接受革命传统教育,扎实推进教育整顿。

在烈士陵园,所有民警整齐列队,在雄壮的国歌声中向国旗敬礼;面向纪念碑,他们重温入党誓词、入警誓词,为在革命战争中牺牲的烈士敬献花篮,缅怀革命先烈的丰功伟绩。此次革命传统教育活动是该县公安局教育整顿七项活动之一,通过让党员民警亲身参与、实地感悟,让革命传统精神厚植于心。

刑侦侦查大队大队长饶怡兵表示,

作为刑侦民警,要通过参加教育整顿达到四有的目标:一是头上有剑,通过教育整顿达到存戒惧、知敬畏、守底线的目的;二要心中有数,做一个明白人,对自己的职责使命有清醒的认识;三要肩上有责,有担当精神,组织交办任何任务都能完成;四要手上有招,有克敌制胜本领,能够捕案,能够追逃,能打胜仗。

交通警察大队车管中队中队长杨清秀说,作为一名窗口民警,要时时、事事、处处换位思考,站在广大群众的角度去分析、解答问题和困难。做到清廉从警、清白做人、干净做事。



崇阳县司法局征求意见

高质量推进司法行政队伍教育整顿

本报讯(记者 庞贊)3月18日下午,崇阳县司法局邀请省人大代表、县政协委员、党代表、群众代表召开座谈会,共同为全县司法行政工作及司法行政队伍教育整顿工作建言献策。

会上,县司法局主要负责人解读了《崇阳县司法行政队伍教育整顿实施方案》,详细介绍了司法行政队伍教育整顿的部署要求和目标任务、重点内容和重要环节以及教育整顿活动进展情况。

与会的代表、委员和群众结合司法

行政工作实际畅所欲言、各抒己见,提出了具有针对性和操作性的意见建议。他们希望司法队伍坚持政治理论学习和法律法规知识学习“两手抓”,提升司法干警综合素养;认真开展自查自纠,落实好专项治理整改工作任务,树立司法行政干警良好形象;做好总结提升,建立健全长效机制,完善服务群众的体制机制,巩固和拓展教育整顿成果;发挥司法行政职能作用,补齐法治工作短板,加大法治宣传力度,持续开展法律“六进”,共同推

进法治崇阳建设。

崇阳县司法局主要负责人表示,将针对各位代表和群众提出的意见建议立行立改,做好法律宣传、法律援助、司法鉴定行业管理、社区矫正等各项工作。该局将以此教育整顿为契机,坚持全面从严治党,进一步加强队伍革命化、正规化、专业化、职业化建设,努力打造一支党和人民信得过、靠得住、能放心的政法铁军,共同推动崇阳县司法行政各项工作高质量发展。

20万斤鱼儿缺氧“命悬一线”

跑山电工“生死救援”

本报讯(通讯员 王勃)3月21日,在崇阳县石城镇黄龙村二组水产养殖大户董邓强家,一口二十多亩的鱼塘增氧机出现供电故障,鱼塘缺氧鱼儿“命悬一线”。了解到情况后,国网崇阳供电公司石城供电所跑山电工第一时间赶到现场进行“生死救援”。

据董邓强介绍,断电的鱼塘有20多亩,投入160多万元,预计能产鱼20多万千克。鱼塘总共有3个增氧机,每天都要开着,以保证鱼儿能够正常吃食,快速生长。3月21日一大早,他发现3个增氧机其中一个发生故障,不能正常运作。如果不能及时增氧,鱼就会出现泛池,可能导

致大批的死亡。这可把董邓强急坏了,他连忙打电话给石城供电所进行求救。

在抢修现场,石城供电所跑山电工很快找到增氧机停运的原因,并第一时间进行抢修。经过20分钟紧张抢修,增氧机重新运转起来了,鱼儿得救了,董邓强悬在心里的一块石头终于落了地。

崇阳开展“世界水日”“中国水周”宣传活动

本报讯(记者 庞贊 通讯员 邹兰 张敬)3月22日,崇阳县水利局联合县自然资源规划局、市生态环境局崇阳分局、县农业农村局、县林业局等单位开展2021年“世界水日”“中国水周”宣传活动。

3月22日,是第二十九届“世界水日”,3月22日—28日是第三十四届“中国”水周。今年“世界水日”主题为“珍惜水,爱护水”,“中国水周”活动主题为“深入贯彻新发展理念,推进水资源集约安全利用”。围绕主题,各单位通过设置展板、发放资料、介绍与讲解等宣传方式,让广大市民了解新发展理念、水资源安全、长江保护法等法律法规,增强保护长江的法治意识和生态文明理念,推进水资源集约安全利用。

下一步,崇阳县将结合实际,继续开展进学校、进机关、进企业、进农村、进社区等宣传活动,营造全民保护水资源的良好氛围,推动崇阳水利高质量发展。

“楚大姐”月嫂培训班开班了

本报讯(通讯员 张敬)为大力开展巾帼职业技能培训,全面提升城乡妇女综合素质和技能,有效解决城乡妇女就业增收问题,3月16日,崇阳县妇联联合县人社局、咸宁旅游(索道)技工学校举办2021年第一期“楚大姐”月嫂培训班。来自全县12个乡镇的50余名妇女参加了培训。

本期培训班为期7天,特邀从事母婴护理培训多年的资深讲师主讲,从母婴生活护理员职业道德、产妇护理、新生儿护理、产妇形体恢复操实操等多个环节为学员展开授课。学员们在讲师的指导下,使用硅胶婴儿模型进行新生儿抱姿练习。

据了解,本次“楚大姐”月嫂培训班是自2017年4月启动培训工作以来的第36期,通过培训,推动实现“培训一人,致富一户,辐射一乡,带动一县”的目的。截至目前,共培训妇女2300余人,其中95%获得初级证书,30%通过全省统一职业技能考试获取高级育婴师证书。